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①お子様は、充実した学校生活を送っていると
思いますか 49 33 13 5

②お子様は、部活動に熱心に取り組んでいると
思いますか 50 18 8 11 13

③多可高校は地域に信頼される学校づくりを進
めていると思いますか 21 44 21 3 13

④学校新聞「日日新」・「PTA会報」・「学年
通信」を読まれていますか 21 39 18 18 5

⑤「多可高校ホームページ」や「多可高校ブロ
グ」をご覧になっていますか 3 46 33 15 3

⑥HP等でいじめ対応についての欄をご覧になっ
ていますか 0 31 39 23 8

⑦お子様は、頭髪・服装などの生徒指導ルール
を守れていると思いますか 69 26 3 3 0

⑧お子様の、通学マナーや送迎マナーは守れて
いると思いますか 80 15 3 0 3

⑨多可高校の文化祭・体育大会・球技大会など
の学校行事は充実していると思いますか 39 41 10 0 10

⑩お子様は、将来の進路についての意識が高
まっていると思いますか 36 36 18 3 8

⑪多可高校の職員は生徒のために熱心に指導し
ていると思いますか 39 31 15 3 13

⑫お子様は、基礎的な学力が着いてきていると
思いますか 23 54 15 3 5

⑬多可高校では、進路に応じた教科・科目が開
講されていると思いますか 31 46 13 0 10

⑭多可高校では、習熟度別授業・少人数指導・
補習などにより一人ひとりに応じた授業の工夫
がなされていると思いますか 28 36 18 0 18

⑮多可高校が、行っている福祉教育やボラン
ティア活動についてご存じですか 10 46 36 5 3

⑯タイからの留学生による国際交流事業の実施

は、国際理解に成果があったと思いますか 18 21 18 10 33

⑰多可高校では、スマートフォン・携帯電話指
導や情報教育は適切に行われていると思います
か 24 40 13 3 21


